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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Освітній ступінь: «бакалавр»  

Спеціальність 081 «Право» 

Характеристика навчальної дисципліни: обов’язкова  

Кількість кредитів – 5 

Загальна кількість годин – 150  

Вид контролю: екзамен 

 

2. Програма навчальної дисципліни 

 

ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 

Тема 1. Поняття кримінально-виконавчого права, предмет і система 

курсу 

Політика у сфері виконання кримінальних покарань. Комплекс факторів, що 

визначають політику в сфері виконання кримінальних покарань.  

Поняття кримінально-виконавчого права України. Предмет та метод 

кримінально-виконавчого права. Кримінально-виконавче право та суміжні галузі 

права, зв’язок і відмінність між ними. 

Наука кримінально-виконавчого права та її предмет. Зв’язок науки 

кримінально-виконавчого права з суміжними юридичними науками. Завдання, що 

стоять перед наукою кримінально-виконавчого права в сучасний період. 

Кримінально-виконавче право як навчальна дисципліна. 

 

 

Тема 2. Правовий статус засуджених в Україні 

Поняття правового статусу засуджених. Основи правового статусу 

засуджених. Основні права й обов’язки засуджених. Право засуджених на 

особисту безпеку. Правове становище осіб, які відбувають покарання у виді 

позбавлення волі на певний строк. Спеціальні обов’язки і права осіб, позбавлених 

волі на певний строк . 

Дисциплінарна, матеріальна і кримінальна відповідальність засуджених до 

позбавлення волі. 

Правовий статус засуджених до покарань, не пов’язаних із позбавленням 

волі на певний строк. 

 

Тема 3. Органи і установи виконання покарань в Україні 

Види і система установ та органів держави, що виконують кримінальні 

покарання. Принципи організації та діяльності установ виконання покарань. 

Місце установ, які виконують покарання у системі органів держави.  

Установи виконання покарань, які пов’язані з позбавленням волі 

(позбавлення волі на певний строк; довічне позбавлення волі; тримання в 

дисциплінарному батальйоні військовослужбовців; обмеження волі; арешт); 

установи виконання покарань, які не пов’язані з позбавленням волі (штраф; по-



 
 

  

збавлення військового, спеціального звання, рангу, чину або кваліфікаційного 

класу; позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною 

діяльністю; громадські роботи; виправні роботи; службові обмеження для 

військовослужбовців; конфіскація майна). 

Управління діяльністю установ виконання покарань та інших органів 

держави, що виконують кримінальні покарання. Поняття та критерії оцінки 

ефективності діяльності установ виконання покарань. Способи забезпечення 

законності в діяльності установ та органів держави, що виконують кримінальні 

покарання. 

Взаємодія органів держави, що виконують кримінальні покарання, з іншими 

органами державної влади та місцевого самоврядування. 

 

ОСОБЛИВА ЧАСТИНА 

 

Тема 4. Порядок і умови виконання і відбування кримінальних покарань, не 

пов’язаних з позбавленням волі 

 

Порядок виконання покарання у виді штрафу. Наслідки ухилення від сплати 

штрафу.  

Порядок виконання покарання у виді позбавлення військового, спеціального 

звання, рангу, чину або кваліфікаційного класу. 

Умови виконання покарання у виді позбавлення військового, спеціального 

звання, рангу чину або кваліфікаційного класу. 

Порядок виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні 

посади або займатися певною діяльністю. Обов’язки кримінально-виконавчої 

інспекції щодо виконання покарання у виді позбавлення права обіймати певні 

посади або займатися певною діяльністю.  

Обов’язки власника підприємства, установи, організації або 

уповноваженого ним органу за місцем роботи засуджених до покарання у виді 

позбавлення права обіймати певні посади або займатися певною діяльністю. 

Обов’язки органів, які мають право анулювати дозвіл на заняття певними видами 

діяльності.  

Обов’язки засуджених до покарання у виді позбавлення права обіймати 

певні посади або займатися певною діяльністю. Правові наслідки ухилення від 

відбування покарання у виді позбавлення права обіймати певні посади або 

займатися певною діяльністю. 

Порядок виконання покарання у виді громадських робіт. 

Умови відбування покарання у виді громадських робіт. Обчислення строку 

покарання у виді громадських робіт.  

Обов’язки власника підприємства, установи, організації або 

уповноваженого ним органу за місцем відбування засудженими покарання у виді 

громадських робіт.  

Відповідальність засуджених до покарання у виді громадських робіт. 

Порядок виконання покарання у виді виправних робіт. 



 
 

  

Умови відбування покарання у виді виправних робіт. Обчислення строку 

покарання у виді виправних робіт.  

Обов’язки власника підприємства, установи, організації або 

уповноваженого ним органу за місцем відбування засудженими покарання у виді 

виправних робіт.  

Порядок провадження відрахувань із заробітку засуджених до виправних 

робіт. Заходи заохочення і стягнення, що застосовуються до осіб, засуджених до 

виправних робіт. 

Порядок виконання покарання у виді конфіскації майна. Майно, що 

підлягає конфіскації. 

 

Тема 5. Порядок і умови виконання і відбування покарань пов’язаних з 

позбавленням волі  

 

Класифікація засуджених до позбавлення волі, її значення та критерії. 

Визначення Державною кримінально-виконавчою службою України виду 

виправної колонії та відповідного режиму.  

Переміщення засуджених до позбавлення волі. Залишення в слідчому 

ізоляторі чи направлення у виправну колонію максимального рівня безпеки 

засуджених до позбавлення волі для роботи з господарського обслуговування. 

Тимчасове залишення засудженого в слідчому ізоляторі та переведення 

засудженого з арештного дому, виправного центру, дисциплінарного батальйону 

або колонії до слідчого ізолятора. 

Направлення та порядок прийняття засуджених до позбавлення волі до 

виправних і виховних колоній. Роздільне тримання засуджених до позбавленні 

волі у виправних і виховних колоніях. Відбування засудженими всього строку 

покарання в одній виправній чи виховній колонії. 

Структурні дільниці виправних і виховних колоній. Порядок і умови 

тримання засуджених до позбавлення волі в дільниці карантину, діагностики і 

розподілу. Порядок і умови тримання засуджених до позбавлення волі в дільниці 

ресоціалізації. Порядок і умови тримання засуджених до позбавлення волі в 

дільниці посиленого контролю. Порядок і умови тримання засуджених до 

позбавлення волі в дільниці соціальної адаптації. Порядок і умови тримання 

засуджених до позбавлення волі в дільниці соціальної реабілітації. 

Поняття режиму в установах виконання покарань, його каральне і виховне 

значення. Зміст режиму, його основні вимоги, елементи. Технічні засоби нагляду 

та контролю. Оперативно-розшукова діяльність у колоніях. Режим особливих 

умов у колоніях. Підстави застосування заходів фізичного впливу, спеціальних 

засобів і зброї. Поняття прогресивної системи відбування покарання, її форми, 

види і елементи. 

Суспільно корисна праця як засіб виховного впливу на засуджених. 

Залучення засуджених до позбавлення волі до суспільно корисної праці. 

Індивідуалізація трудового виховання засуджених, яких тримають у різних видах 

установ виконання покарань.  



 
 

  

Принципи та форми організації праці засуджених до позбавлення волі. 

Умови праці засуджених до позбавлення волі.  

Оплата праці засуджених до позбавлення волі. Відрахування із заробітку 

або іншого доходу засуджених до позбавлення волі. Пенсійне забезпечення 

засуджених до позбавлення волі. Продуктивність праці засуджених до 

позбавлення волі. 

Завдання й організація соціально-виховної роботи в місцях позбавлення 

волі. Основні напрями, форми та методи соціально-виховної роботи із 

засудженими до позбавлення волі. Самодіяльні організації засуджених до 

позбавлення волі. Богослужіння та релігійні обряди в колоніях. Вільний час 

засуджених до позбавлення волі. 

Заходи заохочення, що застосовуються до осіб, позбавлених волі. Порядок 

застосування заходів заохочення до осіб, позбавлених волі. Заходи стягнення, що 

застосовуються до осіб, позбавлених волі. Злісний порушник установленого 

порядку відбування покарання. Порядок застосування заходів стягнення до осіб, 

позбавлених волі. Посадові особи, які застосовують заходи заохочення та 

стягнення, й обсяг їх повноважень. 

Завдання й організація загальноосвітнього та професійно-технічного 

навчання в установах виконання покарань. Організація та форми 

загальноосвітнього й професійно-технічного навчання засуджених в установах 

виконання покарань. 

 

Тема 6. Підстави і порядок звільнення засуджених від відбування 

покарання та їх соціальна адаптація 

Загальна характеристика підстав звільнення від відбування покарання. 

Порядок та підстави звільнення від відбування покарання у зв’язку з відбуттям 

строку покарання, призначеного вироком суду. 

Порядок та підстави звільнення від відбування покарання на підставі закону 

України про амністію. Порядок та підстави звільнення від відбування покарання 

на підставі акта про помилування. Порядок та умови звільнення від відбування 

покарання на підставі скасування вироку суду і закриття кримінального 

провадження. Порядок та умови звільнення від відбування покарання на підставі 

закінчення строків давності виконання обвинувального вироку. Порядок та умови 

умовно-дострокового звільнення від відбування покарання. Порядок та умови 

заміни невідбутої частини покарання більш м’яким покаранням. Порядок та 

умови звільнення від відбування покарання з випробуванням. Порядок та умови 

звільнення від відбування покарання з випробуванням вагітних жінок і жінок, які 

мають дітей віком до семи років. 

Порядок та умови звільнення від відбування покарання вагітних жінок і 

жінок, які мають дітей віком до трьох років. Порядок та умови звільнення від 

відбування покарання за хворобою. Правовий статус осіб, які відбули покарання. 

Порядок звільнення, час звільнення і документи, що оформляються при 

звільненні. Надання матеріальної допомоги особам, які звільняються з місць 

позбавлення волі. 



 
 

  

Встановлення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць 

позбавлення волі. Громадський контроль за особами, умовно-достроково 

звільненими від відбування покарання. Порядок здійснення громадського 

контролю за особами, умовно-достроково звільненими від відбування покарання. 

Заходи громадського впливу щодо осіб, умовно-достроково звільнених від 

відбування покарання. Органи, що здійснюють контроль за поведінкою осіб, 

звільнених від відбування покарання з випробуванням.  

Порядок здійснення контролю за поведінкою осіб, звільнених від 

відбування покарання з випробуванням. Відповідальність осіб, звільнених від 

відбування покарання з випробуванням. 

Надання допомоги засудженим у трудовому і побутовому влаштуванні. 

Встановлення адміністративного нагляду за особами, звільненими з місць 

позбавлення волі. Виконання постанови судді про встановлення та припинення 

адміністративного нагляду. 

Загальна характеристика соціальної адаптації звільнених від відбування 

покарання. Поняття соціалізації і адаптації особи. Особливості і поняття 

соціальної адаптації звільнених від відбування покарання. Мета, задачі і 

передумови успішної соціальної адаптації звільнених від відбування покарання. 

Механізм соціальної адаптації звільнених від відбування покарання. Загаль-

не поняття механізму соціальної адаптації звільнених від відбування покарання. 

Особа звільненого від відбування покарання як суб’єкт соціальної адаптації. 

Соціальне середовище як елемент механізму соціальної адаптації звільнених від 

відбування покарання. 

Створення притулків соціальної адаптації для звільнених з місць 

позбавлення волі. Досвід постпенітенціарної адаптації звільнених від відбування 

покарання в деяких закордонних країнах. 

 

3. Результати вивчення дисципліни 
 

Інтегральна – полягає у здатності розв’язувати складні спеціалізовані 

задачі у галузі діяльності. 

Загальні, що передбачають: 

ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).  

ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства; 

усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні.  

ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми  

 

Спеціальні (фахові) (СК відповідно до освітньої програми «Право»):   

СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної 

цінності, розуміння її правової природи/ 

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні 



 
 

  

технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче 

право України» здобувачі освіти повинні засвоїти такі програмні результати 

навчання (ПРН відповідно до освітньої програми «Право»): 

 

РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення 

Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини.  

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.  

РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних 

обставин з достатньою обґрунтованістю. 

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел 

та вторинних джерел для правничої діяльності. 

 

4. Структура навчальної дисципліни 

Назви тем 

Кількість годин 

Денна форма Заочна форма 

Усього  у тому числі Усього  у тому числі 

л п лаб інд ср л п лаб інд ср 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Тема 1. Поняття 

кримінально-

виконавчого права, 

предмет і система 

курсу 

14 2 2   10 24 1 1   20 

Тема 2. Правовий 

статус засуджених в 

Україні 

24 4 4   16 24 1 1   20 

Тема 3. Органи і 

установи виконання 

покарань в Україні 

24 4 4   16 24 2 2   20 

Тема 4. Порядок і 

умови виконання і 

відбування 

кримінальних 

покарань, не 

пов’язаних з 

позбавленням волі 

30 6 6   18 29 2 2   25 

Тема 5. Порядок і 

умови виконання і 

відбування 

покарань 

пов’язаних з 

позбавленням волі 

30 6 6   18 29 2 2   25 

Тема 6. Підстави і 

порядок звільнення 

засуджених від 

28 6 6   16 24 2 2   20 



 
 

  

відбування 

покарання та їх 

соціальна адаптація 

             

Усього годин 150 28 28   94 150 10 10   130 

 

 

5. Теми практичних занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

ДФН ЗФН 

1 Тема 1. Поняття кримінально-виконавчого 

права, предмет і система курсу 
2 1 

2 Тема 2. Правовий статус засуджених в Україні 4 1 

3 Тема 3. Органи і установи виконання покарань 

в Україні 
4 2 

4 Тема 4. Порядок і умови виконання і 

відбування кримінальних покарань, не 

пов’язаних з позбавленням волі 

6 2 

5 Тема 5. Порядок і умови виконання і 

відбування покарань пов’язаних з 

позбавленням волі 

6 2 

6 Тема 6. Підстави і порядок звільнення 

засуджених від відбування покарання та їх 

соціальна адаптація 

6 2 

 УСЬОГО ГОДИН 28 10 

 

6. Методи і форми навчання 

 

В умовах використання інтерактивних технологій, заняття проводяться в 

активних і творчих формах.  

Для формувань уміння та навичок застосовуються методи навчання: 

вербальні/словесні (пояснення, розповідь, бесіда); наочні (спостереження, 

ілюстрація, демонстрація); пояснювально-ілюстративний або інформаційно-

рецептивний (передбачає пред’явлення готової інформації викладачем та її 

засвоєння студентами); репродуктивний, в основу якого покладено виконання 

різного роду завдань за зразком; метод проблемного викладу; частково-

пошуковий або евристичний; дослідницький. 

Засобами діагностики знань (успішності навчання, якісних та кількісних 

показників) виступають: проведення поточного контролю знань студентів, 

виконання індивідуальних науково-дослідних завдань, контрольної роботи.  



 
 

  

Поточний контроль знань є органічною частиною всього навчального 

процесу і слугує засобом виявлення ступеня сприйняття (засвоєння) навчального 

матеріалу з навчальної дисципліни. Оцінювання знань студентів на основі даних 

поточного контролю, відбувається за допомогою моніторингу активності роботи 

під час вивчення програмного матеріалу дисципліни, включаючи відповіді на 

практичних заняттях, розв’язання ситуативних завдань, підготовку доповідей, 

повідомлень, аналітичних матеріалів тощо.  

Поточний контроль проводиться з метою виявлення готовності студентів до 

занять у таких форм: фронтального стандартизованого усного опитування 

студентів за основними питаннями дискурсу; фронтальної перевірки виконання 

індивідуальних завдань; розв’язування практичних завдань чи ситуацій (казусів); 

бліц-опитування, що являє собою або суцільне опитування всіх присутніх 

студентів або вибіркове опитування частини присутніх.  

Самостійна та індивідуальні робота студентів передбачає цілеспрямований 

пошук ефективних способів вивчення дисципліни, свідоме ставлення та 

послідовність в роботі, вміння використовувати наявну літературу і нормативно-

правову базу, планувати власну роботу.  

Самостійна робота студента – робота за певним переліком тем (завдань), 

відведених на самостійне вивчення, забезпечених навчально-методичною 

літературою та рекомендаціями, контрольована у виді тестових завдань, 

рефератів, презентацій.  

При написанні контрольної роботи студенти повинні продемонструвати 

вміння самостійно аналізувати матеріал та аргументовано розкривати питання 

контрольної роботи. Під час висвітлення питань контрольної роботи, студенту 

слід попередньо вивчити відповідні навчальні матеріали з навчальної дисципліни, 

а також відповідні нормативно-правові акти та спеціальну літературу. Контрольну 

роботу студент виконує за варіантом, номер якого відповідає порядковому номеру 

студента у списку академічної групи. Обсяг контрольної роботи – не менше 12 

аркушів зошиту, або 10 сторінок формату А4 (Times New Roman, 14 шрифт, 1,5 

інтервал). 

Виконання індивідуальних науково-дослідних завдань включає складання 

кросвордів, тестів, бібліографічного опису спеціальної правової літератури, 

фахових видань, а також написання під керівництвом викладача наукових 

доповідей. Теми індивідуальних науково-дослідних завдань студенти погоджують 

з викладачем. 

Метою підготовки індивідуального завдання у формі наукової доповіді є 

набуття студентом поглиблених знань з предмету; набуття вміння аналізувати 

літературні джерела, що відображають сучасні наукові досягнення в галузі 



 
 

  

вивчення дисципліни; вміння самостійно працювати з науковими джерелами і 

давати їм належну власну оцінку. 

Джерелами дослідження при написанні наукових доповідей є: нормативно-

правові акти та спеціальна література. При написанні наукових доповідей 

обов’язкова постановка проблеми у загальному вигляді та її зв’язок із важливими 

науковими чи практичними завданнями; аналіз останніх досліджень і публікацій; 

виділення невирішених раніше частин проблеми, яким присвячується доповідь; 

виклад основного матеріалу і перспектив подальших розробок у цьому напрямку. 

Обсяг індивідуального завдання у формі наукових доповідей 5 – 7 сторінок 

формату А4 (Times New Roman, 14 шрифт, 1,5 інтервал).  

 

7. Методи, форми і види контролю 

Семестровий контроль з навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче 

право України» здійснюється у одному семестрі і проводиться відповідно до 

навчального плану у вигляді:  

- семестрового екзамену в терміни, встановлені графіком навчального 

процесу та в обсязі навчального матеріалу, визначеному робочою програмою 

дисципліни. 

Семестровий екзамен – це форма підсумковою контролю засвоєння 

студентом теоретичного, практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни 

за семестр та набуття певних компетентностей, що проводиться як контрольний 

захід. На екзамені оцінюванню підлягають: 

̶ володіння нормативно-правовими актами, що є джерелами Кримінально-

виконавчого права України; 

̶ володіння ключовими теоретичними знаннями про об'єкт дисципліни; 

̶ здатність творчо мислити та синтезувати знання; 

̶ уміння використовувати знання для розв’язання практичних завдань тощо. 

̶ Загальна оцінка за екзамен визначається як сума поточного контролю (до 

50 балів) та відповідей на питання екзаменаційного білету або тестового завдання 

(до 50 балів). 

Екзаменаційні білети з дисципліни «Кримінально-виконавче право 

України», містять 3 теоретичні питання, що включають матеріал навчальної 

програми, яка використовується в процесі навчання. 

Студент на екзамені отримує білет, на якому є пронумеровані питання, та 

чисті аркуші паперу. Екзамен відбувається в письмово-усній формі. 

У процесі усного опитування, викладач зобов’язаний спершу вислухати 

повну відповідь студента (не залежно від того, чи вона є правильною) і лише 



 
 

  

потім задавати уточнюючі, додаткові запитання. Обов’язково наголошується на 

неправильних фрагментах відповіді, на суті помилок. 

Можливе проведення семестрового екзамену у формі тестування в системі 

Мооdlе. Оприлюднення результатів екзамену проводиться публічно. 

Критерії оцінювання знань студентів визначенні у Положенні про критерії 

оцінювання ЛНУП. 

 

8. Розподіл балів, які отримують студенти 
Поточне тестування та самостійна робота  

(разом 50 балів) 
Екзамен 

 

50 
Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 

 

Т6 

 

4 4 4 4 4 5 

 

Оцінювання знань студента здійснюється за 100 бальною шкалою 

 

9. Порядок оцінювання результатів навчання 

 

Семестровий контроль з навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче 

право України» здійснюється у одному семестрі і проводиться відповідно до 

навчального плану у вигляді семестрового екзамену в терміни, встановлені 

графіком навчального процесу та в обсязі навчального матеріалу, визначеному 

робочою програмою дисципліни. 

Семестровий екзамен – це форма підсумковою контролю засвоєння 

студентом теоретичного, практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни 

за семестр та набуття певних компетентностей, що проводиться як контрольний 

захід. На екзамені оцінюванню підлягають: 

̶ володіння нормативно-правовими актами, що є джерелами Екологічного 

права України; 

̶ володіння ключовими теоретичними знаннями про об'єкт дисципліни; 

̶ здатність творчо мислити та синтезувати знання; 

̶ уміння використовувати знання для розв’язання практичних завдань 

тощо. 

̶ Загальна оцінка за екзамен визначається як сума поточного контролю (до 

50 балів) та відповідей на питання екзаменаційного білету або тестового завдання 

(до 50 балів). 

Екзаменаційні білети з дисципліни «Екологічне право України», містять 3 

теоретичні питання, що включають матеріал навчальної програми, яка 

використовується в процесі навчання. 



 
 

  

Студент на екзамені отримує білет, на якому є пронумеровані питання, та 

чисті аркуші паперу. Екзамен відбувається в письмово-усній формі. 

У процесі усного опитування, викладач зобов’язаний спершу вислухати 

повну відповідь студента (не залежно від того, чи вона є правильною) і лише 

потім задавати уточнюючі, додаткові запитання. Обов’язково наголошується на 

неправильних фрагментах відповіді, на суті помилок. 

Можливе проведення семестрового екзамену у формі тестування в системі 

Мооdlе. Оприлюднення результатів екзамену проводиться публічно. 

Критерії оцінювання знань студентів визначенні у Положенні про критерії 

оцінювання ЛНУП. 

 

9. Методичне забезпечення 

Підручники і навчальні посібники; методичні матеріали до семінарських, 

практичних занять; контрольні роботи; текстові та електронні варіанти тестів для 

поточного і підсумкового контролю, методичні матеріали для організації 

самостійної роботи студентів, виконання індивідуальних завдань.  

Мартинишин Г.Я. Силабус навчальної дисципліни «Кримінально-виконавче 

право України» для здобувачів вищої освіти за галуззю знань 08 «Право», 

спеціальністю 081 «Право».  

 

Рекомендована література 

 

Нормативно-правові акти: 

1. Конституція України. URL: http://zakon.rada.gov.ua/. 

2. Кримінальний кодекс України. URL: 

http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2341-14. 

3. Кримінально-виконавчий кодекс України. URL: http://zakon.rada.gov.ua/. 

4. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

посилення відповідальності військовослужбовців, надання командирам 

додаткових прав та покладення обов’язків в особливий період: Закон України від 

05.02.2015 № 158-VIII. URL: http://zakon.rada.gov.ua/.  

5. Про прокуратуру: Закон України від 14 жовтня 2014 р. із змінами та 

доповненнями станом на 28.12.2014 р. [URL: http://zakon.rada.gov.ua/. 

6. Про внесення змін до Кримінально-виконавчого кодексу України щодо 

адаптації правового статусу засудженого до європейських стандартів: Закон 

України від 08.04.2014 № 1186-VII. URL: http://zakon.rada.gov.ua/.  

7. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України: Закон України 

від 13.03.2014 № 877-VII. URL: http://zakon.rada.gov.ua/.  

8. Про внесення змін до Кримінально-виконавчого кодексу України щодо 

порядку та умов відбування покарання: Закон України від 05.09.2013 № 435-VII. 

URL: http://zakon.rada.gov.ua/.  

9. Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

http://zakon.rada.gov.ua/
http://zakon4.rada.gov.ua/laws/show/2341-14
http://zakon.rada.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/go/877-18
http://zakon.rada.gov.ua/go/435-18
http://zakon.rada.gov.ua/go/435-18
http://zakon.rada.gov.ua/go/245-18


 
 

  

приведення законодавства у відповідність з Кримінальним процесуальним 
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Політика щодо академічної доброчесності учасників освітнього процесу 

формується на основі дотримання принципів академічної доброчесності з урахуванням 

норм «Положення про академічну доброчесність у Львівському національному 

університеті природокористування (затверджене вченою радою університету від 

22.02.2022 р., протокол № 6). 
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